
Gabarito do Exame de Seleção 2005: Mestrado em Estatística 

 

1) Seja A= { “ As paginas de numeros 1,2,...,n  contêm respectivamente, r1,...,rn  erros de 

impressão”} 
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2) Seja  Mi ={“A i-ésima criança nascida é do sexo masculino”} e Fi ={“A i-ésima criança 

nascida é do sexo feminino”}   
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c) Não, basta considerar qualquer ponto no intervalo  20 <<< xy   e verificar que 
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4) a) Pela desigualdade de Chebyshev : 
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     b) Pelo Teorema Central do Limite 
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     c)  A desigualdade de Chebyshev é válida para qualquer variável aleatória com 

variância finita e portanto é mais conservativa.   


